パソコン工房、新ケース採用のハイスペックミドルタワーPC 「 Amphis BTO MD6011iCi7G TYPE-SR 」販売開始

全国で、パソコン工房を展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房ブランドのBTO パソコンの新製品「Amphis BTO MD6011iCi7G TYPE-SR」の販売を開始しました。

「 Amphis BTO MD6011iCi7G TYPE-SR 」は、ブラックを基調とした新デザインのミドルタワーケースを採用したハイパフォーマンスデスクトップパソコンです。

CPUに、インテル® Core™ i7-2600 プロセッサー、グラフィックには性能バランスに定評のある NVIDIA® GeForce®GTX 560 を搭載しています。日常における作業からエンターテインメントまで、快適な環境を体験して頂けます。

パソコン工房の BTO パソコン製品は、豊富なカスタマイズで、ご予算や用途に合わせて、アップグレード・オプション追加が可能です。安心の 1 年間保証が標準でついており、より安心の 3 年間保証をオプションにてご選択いただくことも可能です。また、専門店ならではの高品質・迅速サポート、安心のサポートサービスが充実しております。



「 Amphis BTO MD6011iCi7G TYPE-SR 」 *画像はイメージとなります。

*液晶モニタ・キーボード・マウスはオプションとなります。

製品名:

「Amphis BTO MD6011iCi7G TYPE-SR 」

標準構成価格 89,980円 (税込)

【新発売記念特価】 79,980円(税込)(10,000円オフ)

製品 URL:

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/md6011ici7g-sr_main.php

【掲載開始可能日】 2011 年 12 月 22 日 【発売日】 2011 年 12 月 21 日

【特長】

- ■Windows® 7 Home Premium SP1 64bit 正規版標準搭載(各エディションの 32bit/64bit は同価格で選択可能)
- ■インテル 第2世代Core プロセッサーファミリー
- ■BTO (Build To Order/受注生産方式)でカスタマイズ可能。
- ■無償1年間保証に加えて、2年間(合計3年間)の延長保証の設定可能(オプション)

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp

資本金 750, 315, 033円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

【高解像度画像】

本リリース対象商品の画像は、下記URLからダウンロード可能です。

http://www.pc-koubou.jp/press/index.php

ID: pc

PASSWORD: koubou1!でログオンしてください。

株式会社ユニットコム パソコン工房 PK-e 営業部

 $\mathsf{Tel} \; : \; \mathsf{06}\text{-}\mathsf{6647}\text{-}\mathsf{6019} \; / \; \mathsf{Fax} \; : \; \mathsf{06}\text{-}\mathsf{6647}\text{-}\mathsf{6014}$

E-mail: sanba@pc-koubou.co.jp